

Я нахожусь в Бирюзовской реабилитационной центре ул. Чесноков.

Я никогда не понимала, что попала сюда. Сначала было трудно привыкнуть к режиму дня, к требованиям воспитанницей, особенно, пугала новая школа. Но адаптировалась я быстро и вошла в дружеский коллектив Центра. Здесь

я научилась ценить дружбу, уважать старших, понимаю что когда Бог не обратился, тебе помогут, поддержат, подскажут. Группа - это большая семья, где комфортно и уютно. Конечно, бывают и ссоры и разногласия. Но со временем, я понимаю, кто, что меня окружает, хотят наше добра и благополучия. Так хочется помочь всем работникам Центра в предверии праздника за их тешиту и заботу, за неутомимое сердце, за неравнодушных близких к душому горю, здоровью, благополучию в семьях и больше радости.

С уважением Ваша воспитанница
Сиомасова Елизавета.